
Rybníky ke koupání v okolí: Červený rybník, Hluboký rybník 
u Lhotic, rybník Ausán u Mladoňovic

Pohádková stezka aneb putování malého Človíčete 
4 km, 11 zastavení s informační tabulí, lavičkou a dřevěnou 
pohádkovou postavou, pohádkový příběh, soutěžní úkol pro 
děti; začátek ve vesnici Panenská u horního rybníka (za dětským 
hřištěm), trasa lesem značená šipkami.   pohadkova.panenska.cz

ČESKÝ RUDOLEC A BIZONÍ FARMA
ČESKÝ RUDOLEC         www.ceskyrudolec.cz

„Malá Hluboká“ – možná prohlídka zámku v rekonstrukci; pivovar, 
pivní lázně, restaurace, ubytování               www.malahluboka.cz

Bizoní farma – penzion a restaurace; wellnes, dětské hřiště, vyjížďka 
mezi bizony, rybník              www.bisonranch.cz

Rozhledna U Jakuba – na Havlově hoře u obce Valtínov; 40,7 m 
vysoká; přístup cestou z Valtínova nebo od Nového Světa

www.ceskakanadazvysky.cz

Ďáblova prdel – jeden z nejznámějších kamenných útvarů, nedaleko 
rozhledny

KOUPÁNÍ

Zvůle – rekreační oblast, autocamp, cca 5 km na jihovýchod od obce 
Kunžak; čistá voda s písčitým dnem, občerstvení

Hladový rybník v Matějovci

Kavárna a galerie Domlejna v Markvarci – kavárna 
v prostorách starého mlýna s dětským koutkem, vystavená 
keramika k prohlédnutí i na prodej.

K. VYDŘÍ, NOVÁ ŘÍŠE A BOHUSLAVICE
Kostelní Vydří – přístupný areál karmelitánského kláštera (vnitřní 
prostory kláštera jsou nepřístupné – trvale je obývají mniši); karmelitán-
ské nakladatelství – prodejna včetně prodeje občerstvení a suvenýrů;
hrobka Dalbergů a křížová cesta naproti klášteru, most a kostel Navštívení 
Panny Marie v dolní části obce.         www.karmel.cz

Klášter v Nové Říši – možná prohlídka kostela, kaple sv. Anny, knihovny, 
hudebního sálu, bývalých opatských pokojů, klenotnice a sálů osobností 
- síň rodáků, hudebních skladatelů bratří Vranických a Jana Nováka, síň 
básníka Otokara Březiny     www.klasternovarise.cz

Hospodářský dvůr Bohuslavice – rekreační komplex, který nabízí 
jezdecké centrum a vozatajské služby, chová hospodářská zvířata, 
osly, koně a poníky. Všechna zvířata si mohou návštěvníci zdarma 
prohlédnout. Součástí areálu je penzion, stylová restaurace, obchod 
se suvenýry, dětské hřiště a seniorpark.  www.hospodarskydvur.cz

Jockey club Malý Pěčín – možnost si prohlédnout koně, 
poníky a další drobná hospodářská zvířata (zookoutek) nebo se 
svézt na koni; hřiště pro děti.          www.jcmp.cz

VEČER NEBO VE VOLNÉM ČASE
ZA KULTUROU  

Aktuální kulturní akce (kulturní kalendář)                   www.dacice.cz

Program Kina Beseda a KD Beseda           www.besedadacice.cz

Vstupenky na městské kulturní akce a do kina můžete zarezer-
vovat či přímo zakoupit online nebo na Infocentru Dačice 

rezervace.dacice.cz/SeznamAkci

ZA SPORTEM

Sportovní stadion (ul. Bratrská) a sportovní hala (ul. Sokolská)
www.dasport.cz

Kuželna – ul. Sokolská      www.kuzelkydacice.cz

Tenisové a volejbalové kurty – ul. Sokolská

Fitness Oáza – ul. 9. května; fitness, PowerJoga, DanceJoga, cvičení pro 
těhotné a ženy po porodu, turbosolárium, infrasauna, kavárna

www.fitnessoaza.cz

Pilates a jóga studio – Palackého náměstí       www.pilatessarka.cz

Koupaliště – směr Jindřichův Hradec, u rybníku Vražda odbočka vpravo;
bezplatné parkoviště; součástí je dětské hřiště, hřiště na plážový volejbal, 
k dispozici jsou pingpongové stoly, vybavení na minigolf a plocha na 
pétanque; nechybí možnost občerstvení                  www.dasport.cz

Dětská hřiště – v zámeckém parku, Za Lávkami, na Červeném vrchu, 
v ul. Sokolská, na Nivách, Za Školou

Skateboardové hřiště – ul. Za Lávkami

Cykloplácek – volně přístupný; 150 m dlouhý single track s klopenými 
zatáčkami a boulemi a pumptrack uprostřed areálu; u sportovního 
stadionu

Kluziště – zimní veřejné nekryté kluziště u sportovního stadionu
www.jiznicechy.cz, #jiznicechy       www.ckanada.cz, #ceskakanada

text: Zdeňka Králíková          foto: Archiv MěÚ Dačice          design: Vojtěch Lojka
Neprodejné. Vydalo město Dačice v r. 2021 v nákladu 6.350 ks, tisk Rain Tiskárna s. r. o.
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Č. Rudolec Bizoní farma Č. Rudolec

Rozledna U Jakuba Kostelní Vydří

klenotnice, Nová Říše Nová Říše

Bohuslavice Zvůle

kluziště v Dačicích koupaliště v Dačicích



Vážení turisté, cyklisté, návštěvníci,

Dačice jsou ideálním výchozím místem pro výlety do turistických 
oblastí Česká Kanada a Podyjí. Přinášíme vám tipy na výlety do 
okolí Dačic. Můžete se vydat na pěší túry, krátké vycházky, můžete 
okolí projet na kole nebo cestovat autem, autobusem i po železnici. 
Budeme rádi, když si z naší nabídky vyberete, Dačice a jejich okolí 
si zamilujete a budete se k nám i v budoucnu rádi vracet.

TELČ A ROŠTEJN    

STÁTNÍ ZÁMEK TELČ       www.zamek-telc.cz
Trasa 1. Renesanční sály, Trasa 2. Obytné místnosti posledních 
majitelů zámku, Trasa 3. Zámecké podzemí

MUZEA, GALERIE, VÝSTAVY

Muzeum Vysočiny – v 2. patře budovy Univerzitního centra 
Masarykovy univerzity v Telči na náměstí; předměty dokladující historii 
města, církevní památky, svatební praporce, etnografické sbírky a část 
předmětů připomínající dvě cesty Afrikou sochaře Františka Vladimíra 
Foita. www.muzeum.ji.cz

Telčský dům – dům čp. 31 na nám. Zachariáše z Hradce; starobylé 
sklepení měšťanského domu, stálá výstava historie a legend z Telče
a okolí, v 1. patře velká herna.      www.telcsky-dum.cz

Telčské podzemí – vstupenky na IC (nám. Zachariáše z Hradce, čp. 10), 
kde začíná i prohlídka podzemí; středověká sklepení propojená chodbami 
se nachází pod většinou domů na nám. Zachariáše z Hradce a pod částí 
zámeckého areálu, zpřístupněno je 150 m, prohlídka je pojata jako zábavná 
multimediální expozice.

Městská galerie hasičský dům – výstavy    www.telc.eu

Muzeum techniky – v historickém objektu bývalé parní pily Na 
Sádkách v blízkosti centrálního parkoviště; sbírka historických automobilů, 
motocyklů, bicyklů, stará rádia, telefony, kočárky, panenky, hračky,
zubařské křeslo a další.             www.muzeumtechnikytelc.cz

Expozice historie železniční dopravy – unikátní expozice mapující 
historii železniční dopravy v ČR i v Rakousku v objektu železničního depa
v Telči, přístup vlevo za viaduktem na Novou Říši.            www.pokoleji.cz

PŘÍSTUPNÉ VĚŽE A ROZHLEDNY

Věž sv. Ducha – 49 m vysoká románská věž je nejstarší dochovanou 
stavební památkou v Telči, nachází se zde multimediální expozice 
s informacemi o historii i současnosti města. V posledním podlaží věže 
jsou osazeny vyhlídkové dalekohledy, interaktivní mapy a zpřístupněn 
a zprovozněn historický hodinový stroj ve vrcholu věže.

Věž kostela sv. Jakuba – 60 m vysoká věž poskytuje výhled na 
centrum a okolí. 

INFOCENTRUM DAČICE
Palackého nám. 1/I, PSČ 380 13 Dačice
tel.: +420 384 401 265,   e-mail: info@dacice.cz,   www.dacice.cz

Rozhledna Oslednice – kovová rozhledna v Telči; vysoká 34,45 m; 
cesta k ní vede kolem nádraží v Telči pod železniční viadukt, odtud je to asi 
500 m po žluté turistické značce.

HRAD ROŠTEJN          www.hrad-rostejn.cz
Romantický lovecký hrádek 9 km na sever od Telče; historická trasa A 
(s průvodcem) nebo interaktivní trasa B (bez průvodce) doplněná o Lesní 
hernu u zvídavé lišky, kterou ocení především rodiče s dětmi; možný je 
i výstup na věž či posezení v hradní hospodě.

Panský dvůr Telč – ul. Slavatovská u centrálního parkoviště; 
interaktivní centrum volnočasových aktivit - lanové centrum, 
cepínové lezení, lezecká stěna, vnitřní dětské hřiště, kavárna, 
půjčovna elektrokol a infocentrum, stálá expozice Život na 
panství, penzion, restaurace a pivovar.    www.panskydvurtelc.cz

Projížďka na loďkách po Štěpnickém rybníku
Půjčovna loděk, v provozu červenec–srpen.       www.sluzbytelc.cz

Lipky  – Cyklostezka, inlinestezka pro kočárky a koloběžky
  – Naučná stezka
  – Singltrailový areál – traily pro začátečníky 
      i pokročilé na horských kolech
  – Ranč – zážitky nejen pro rodiny s dětmi – vyjížďky 
      na koních i ponících, drobné zvířectvo

KOUPÁNÍ

Roštejnský rybník – asi 1 km za Telčí směr Řásná, restaurace, hřiště, 
půjčovna sportovního vybavení. 

Malý Pařezitý rybník – při silnici asi 7 km od Telče za obcí Řídelov, 
odtud krásný pěší nebo cyklistický výlet na hrad Roštejn.

Velký Pařezitý rybník – 9 km od Telče za obcí Řásná.

SLAVONICE A LANDŠTEJN
SLAVONICE    www.slavonice-mesto.cz

Městská věž – vyhlídková věž se 176 schody.

Podzemí – zpřístupněné gotické podzemní chodby, výběr ze dvou 
tras s průvodcem (30 nebo 60 min.), ochranný oděv (holínky, pláštěnka) 
a baterka budou zapůjčeny, chodby jsou místy úzké a nízké, nevhodné pro 
bojácné povahy!    podzemi.shslavonice.cz

Luteránská modlitebna – dům čp. 517 na Horním náměstí; nástěnné 
malby s výjevy z Apokalypsy, které vyjadřují silné protikatolické cítění.

Muzeum čs. opevnění – areál 2 km západně od Slavonic na červené 
turist. značce, zahrnuje jedenáct bunkrů (řopíků) zrekonstruovaných do 
původní podoby, které byly zbudovány na obranu Československa proti 
útoku nacistického Německa v letech 1935–1938, dva z nich jsou přístupné.

Muzeum samorostů – soukromé muzeum v okolí hájenky a na zahradě 
u silnice Slavonice–Stálkov asi 1,5 km od Slavonic; více než 600 exponátů.

Pfaffenschlag – pozůstatky vsi Pfaffenschlag 5 km západně od Slavonic; 
vznikla počátkem 14. století, zanikla patrně vypálením za tažení husitského 
vojska krajem mezi lety 1423 až 1432; probíhal zde archeologický výzkum.

Graselovy stezky – vedou po stopách obávaného lapky Johanna 
Georga Grasela (grázla) po obou stranách česko-rakouské hranice. Na 
stezce jsou kromě Grázlovy sluje k vidění také Schillerovy kameny, psí 
hřbitov nebo francouzský kámen.

Maříž – v pohraniční vesničce najdete prodejnu keramiky, restauraci 
a dílnu pro veřejnost, kde si každý může namalovat svůj vlastní hrnek.

www.keramika-mariz.cz

HRAD LANDŠTEJN       www.hrad-landstejn.cz
Románský, původně královský strážní hrad; prohlídka je bez průvodce; věž 
skýtá mimo jiné hezký pohled na vodní nádrž; v létě kulturní akce.

KOUPÁNÍ

Dědkův rybník – v blízkosti Pfaffenschlagu

Rybník ve Starém Městě pod Landštejnem

Cesta pohádkovým lesem pro děti – trasa vede lesem 
u Slavonic, začátek je v Turistickém informačním centru Slavonice, 
kde vás na cestu nasměrují, můžete zvolit různě dlouhou trasu, 
pokud děti splní všechny úkoly, čeká na ně po návratu v TIC 
odměna, trasa je značená erbem s korunkou.
     http://www.i.slavonice-mesto.cz/

Cyklostezka Slavonice–Dobersberg – 13 km dlouhá 
stezka do Rakouska, která vede částečně po nevyužitém 
železničním náspu. Díky tomu zde není převýšení a je tak vhodná 
i pro rodiny s dětmi. Na cyklostezku se napojíte na vlakovém 
nádraží ve Slavonicích, využít můžete kolo, brusle nebo koloběžku. 
Nezapomeňte pro děti cestovní pas!          www.slavonice-cyklo.cz

JEMNICE
JEMNICE               www.tic.jemnice.cz

Židovský hřbitov – nejstarší náhrobky pochází ze 17. století

Kostel sv. Víta – přístupné podzemní prostory

Hrobka Pallavicini – z roku 1902; půl hodiny pěšky od Jemnice 
u chotěbudické silnice, Pallavicini byli majitelé jemnického velkostatku 
v letech 1841–1945. 

KOUPÁNÍ 

Přírodní koupací biotop v Jemnici – základ tvoří přírodní systém 
využívající k čištění vody rostliny; vhodné pro alergiky (nečistí se chemicky); 
vodní prvky, tobogán, občerstvení. 

Malý Pařezitý rybník
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OsledniceTelč

Muzeum techniky Telč Telč

Malý Pařezitý rybník Roštejn

Slavonice
Slavonice,

 podzemí

Maříž Luteránská modlitebna, Slavonice

Jemnice


